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На Ваш запит від 04.04.2023 на отримання публічної інформації з питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб в м. Ужгороді виконавчий 

комітет міської ради повідомляє наступне.
Постановою Кабінету Міністрів України 29.04.2022 № 495 «Деякі заходи  з 

формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання  
внутрішньо переміщених осіб» (із змінами та доповненнями) визначено 

порядок формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання,  
обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб.
Відповідно до пункту 7 вказаного порядку, внутрішньо переміщеній особі 

та членам її сім’ї безоплатно надається житлове приміщення з фонду за місцем 

фактичного проживання/перебування в межах території уповноважених  

органів.
Враховуючи вищевказане, для розгляду питання взяття Вас на облік 

громадян, що потребують надання житлового приміщення для тимчасового 

проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб, Вам необхідно звернутися до Центру надання 
адміністративних послуг Ужгородської міської ради (пл. Поштова, 3). 

У відповідності до передбаченого законодавством порядку, взяття на облік 

внутрішньо переміщених осіб може здійснюватися за заявою (встановленого 

взірця) та шляхом подачі необхідних документів, а саме:
- копія довідки внутрішньо переміщеної особи про взяття на облік (по 

місту Ужгороду) в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо  

переміщених осіб та копії відповідних довідок членів сім’ї;                                                                
- копії документів (за наявністю оригіналів), що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України (у разі подання заяви уповноваженим       
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представником внутрішньо переміщеної особи, пред’являються документи, що  

засвідчують особу представника, та копія довіреності);
- копії документів, виданих органами державної реєстрації актів  

цивільного стану або судом, що підтверджують родинні відносини заявника та   
членів його сім’ї (свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб,   
посвідчення опікуна або піклувальника тощо);

- копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (не   
надається фізичним особам, які через свої релігійні переконання відмовляються   
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
повідомили про це відповідному органу ДФС і мають відмітку в паспорті 
громадянина України). 

- копії документів, що підтверджують підстави пріоритетності в наданні  
внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фонду житла для    
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (за наявністю).

Враховуючи відсутність коштів на будівництво житла в м. Ужгороді, 
ведуться заплановані роботи по ремонту приміщень комунальної власності, 
після їх завершення, будуть проведені необхідні заходи з питання  формування    
по місту фонду житла, призначеного для тимчасового проживання  внутрішньо 

переміщених осіб, з врахуванням потреб в житлових приміщеннях родин,  
перебуваючих на обліку.

З повагою

Заступник міського голови                                                 Юрій РАХІВСЬКИЙ  
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